

TÁJÉKOZTATÓ
a 2024/2025. tanév teendőiről
az egészségügyi gondozás és prevenció szak
népegészségügyi ellenőr szakirány
I. évfolyamos hallgatóinak
(teljes idejű munkarend)

Kedves I. éves népegészségügyi ellenőr hallgatók!

Véget ért a nyár, önök megkezdik tanulmányaikat a Semmelweis Egyetem Egészségtudományi Karán. Kitűzött céljuk nem kevesebb, mint elvégezni a népegészségügyi ellenőr szakirányt jó eredménnyel, megalapozott szakmai ismeretekkel és tudással. Képzésükért mi, a Közegészségtudományi Tanszék dolgozói felelünk, célunk azonos az Önök céljaival: a választott szakirányt minél jobb eredménnyel, megalapozott, helytálló és biztos tudással végezzék el és váljanak kiváló szakemberré!

Évfolyamvezetőként ehhez szeretnék segítséget, alapvető információkat adni önöknek azért, hogy minél könnyebben abszolválhassák a tanévet, haladhassanak a záróvizsga-, és a vágyott szakma felé. Az első tanév, azon belül is jellemzően az első félév, a felsőfokú tanulmányokba történő beilleszkedésről, az egyetemi ritmus felvételéről szól. Az egyetemi oktatás eltér a középiskolában megszokottól. Meg kell szokni az előadások, szemináriumok és gyakorlatok rendszerét. Meg kell tanulniuk a hatékony időbeosztást.

Már az első félévben találkoznak a későbbi tanulmányaikat megalapozó szakmai ismeretekkel igen nagy óraszámban és mélységben is. Az egyes tárgyak ismeretanyagukban egymásra épülnek, a „kampány” vagy „felszínes tanulás” miatt a hiányos ismereteik nem segítik, sőt megrekesztik Önöket a tanulmányaik továbbhaladásában.

Amennyiben tanulással kapcsolatban kérdésük és/vagy problémájuk merül fel bátran keressenek fel. Minden más egyéb témakört tekintve, ha valami nem egyértelmű kérem, keressenek engem vagy kollegáimat, szívesen állunk rendelkezésükre! Évfolyamvezetőként minden lényeges esemény előtt tájékoztatni fogom Önöket, ez azonban nem jelenti azt, hogy Önöknek nem kell ismerni a „Tanévnaptár”-ban foglaltakat, vagy egyéb Egyetemi és Kar szabályozókat.

Ezért az első teendőjük a Kar honlapjáról letölteni a:

- *Tanévnaptár*-t (tartalmazza: a határidőket és dátumokat (regisztrációs/tárgyfelvételi időszak, szorgalmi és vizsgaidőszak kezdete és vége, kérelmek beadásának határideje stb.) és a
 - *Tanulmányi és Vizsgaszabályzatot*,
- és az azokban foglaltakat a tanév során tartásuk be!

Tehát kérem a mindenkor hatályos *Tanulmányi és Vizsgaszabályzat* rendelkezéseit, a *tantárgyi programokban* foglaltak és az Egyetem vezetése által meghatározott minden további követelmény maradéktalan betartását minden hallgatótól!

További tudnivalók és határidők:

1. Kérem, hogy a tanév során a moodle-rendszert (<https://itc.semmelweis.hu/moodle/>) *kövessék és használják rendszeresen, itt jelennek meg az egyes tantárgyakhoz kiadott ismeretanyagok, kiegészítő információk.*

2. A Közegészségtudományi Tanszék által oktatott minden kurzus hatályos tantárgyi programja elérhető a *Semmelweis Egyetem moodle-felületén*, az adott tantárgyhoz kapcsolódó felületen. Kérem, hogy *az egyes tantárgyakhoz kapcsolódó tantárgyi programokat* tekintse át, a tanév során a tantárgyi programban foglaltak szerint zajlik az oktatás. Kérem, hogy *különös tekintettel figyeljenek a megengedhető hiányzások mértékére, valamint ezzel kapcsolatban a pótlás lehetőségének és módjának betartására!*

3. Kérem, hogy a Közegészségtudományi Tanszék által oktatott tárgyakkal kapcsolatosan a kar honlapján (<https://semmelweis.hu/etk/tanszekek/kozegeszsegtudomanyi-tanszek/>) megjelölt tantárgyi kontaktszemélyt keressék az adott tantárggyal kapcsolatos kérdés vagy probléma esetén!

4. Javaslom, hogy nézzék meg a népegészségügyi ellenőr képzés tantárgyainak előkövetelményi rendszerét. Ez a rendszer rögzíti azt, hogy az egyes tantárgyak felvételéhez milyen más tárgyat vagy tárgyakat kell teljesíteni. Az egyes szaktantárgyakat oktató kollégák (és én is) szívesen segítenek az előkövetelmények értelmezésében a tanulmányaik során bármikor.

5. Ugyancsak fontos, hogy megismerkedjenek a népegészségügyi ellenőr képzés *tantervi hálójával (mintatanterv)*, amely félévekre, óraszámokra és kreditmennyiségekre lebontva tartalmazza a tanulmányok során teljesítendő kötelező és kritérium tantárgyakat. Érdemes figyelni arra, hogy minden felvett tantárgyat teljesítsenek, hogy tanulmányaikkal ne „csúszanak meg” (ne hagyjanak veszni egyetlen tantárgyat sem egyik félévben sem), így egyenletesen tudnak majd előre haladni tanulmányaikkal az ajánlott tantervnek megfelelően.

6. Kérem Önöket, hogy tanulmányaik során folyamatosan figyeljenek a *kötelező-, és kritérium tantárgyakon* kívül a szabadon választható tantárgyak teljesítésére is, mert abszolutóriumot (*végbizonyítványt*) csak az a hallgató kap, és csak az bocsátható záróvizsgára, *aki az összes kötelező és kritérium tantárgyat teljesítette, továbbá a mindenkor hatályos Tanulmányi és Vizsgaszabályzatban meghatározott mennyiségű szabadon választható tantárgyi kreditpontot is megszerezte!*

7. A Tanszék oktatóinak hivatalos konzultációs időpontját ugyancsak a Kar honlapján, a tanszék digitális hirdetőtábláján találják meg (<https://semmelweis.hu/etk/tanszekek/kozegeszsegtudomanyi-tanszek/>). Kérem, – halaszthatatlan és sürgős okokat leszámítva – az oktatókat a hirdetőtáblán feltüntetett időpontban, a tanszéki oktatásszervezőt hivatali időben (hétfő-csütörtök: 8.00-16.30 óra, péntek: 8.00-14.00 óra) keressék!

8. A Kar egyéb elérhetőségeit a Kar honlapján találják meg a Telefonkönyv menüpont alatt.

9. Kérem, hogy ügyeljenek arra, hogy a *Bevezetés a felsőfokú tanulmányokba* c. kurzust elvégezzék, továbbá arra, hogy a Semmelweis Egyetem Tanévnyitó ünnepségén, a *fogadalomtételen* részt vegyenek. Ezek hiányában nem tudnak *abszolutoriumot* szerezni!

10. Végezetül hangsúlyozottan kérem, hogy a *hatályos Tanulmányi és Vizsgaszabályzatban*, a *Tanévnaplóban*, a *jelen tájékoztatóban*, valamint a *karról és a Közegészségtudományi Tanszékről* érkező minden *hivatalos tájékoztatót* vegyenek figyelembe, és az abban foglaltaknak megfelelően – a határidők különös figyelemmel történő betartásával – járjanak el tanulóik során!

Tanulóikhoz mindenkinek sok sikert, eredményes és élményekkel teli tanévet kívánok!

Üdvözlettel:

Budapest, 2024. augusztus. 22.

Dr. Jáger Edit Andrea
főiskolai docens, évfolyamfelelős tanár